Dépression de 5 Pascals

Dépression de 5 Pascals

Rubrique : questions-réponses - Date : mardi 10 juillet 2007

Comment calculer la puissance de I'extraction d'air pour assurer une piéce en dépression de 5 pascal en continue.
Merci de me répondre Cordialement

Réponse :

»  Pour étre en dépression, une salle doit étre équipée d'un systéme d'extraction plus puissant que ceux qui
pourraient éventuellement exister dans d'autres salles de |'établissement. Cette mise en dépression se constate par

un flux d'air entrant dans la piéce en dépression..
» Cette légére différence de pression correspond 40,05 Millibars et doit étre garantie par I'installateur de votre

systéme d'extraction d'air.
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